

PROVVEDIMENTO DI RETTIFICA ALLA LETTERA DI INVITO

Con riferimento alla “Procedura negoziata, ai sensi dell’art 36, comma 2, lettera c), del D.Lgs. 50/2016, per l’affidamento dei lavori di realizzazione delle Opere di compensazione Ambientale da realizzarsi nei Comuni di Turate, Cirimido e Limido Comasco - “Progetto Locale PL8” distinto in tre lotti funzionali.

Lotto 1 – Comune di Turate - CUP: F11B06000270007 - CIG: 742794454C

Lotto 2 – Comune di Cirimido - CUP: F11B06000270007 - CIG: 74279656A0

Lotto 3 – Comune di Limido Comasco - CUP: F11B06000270007 - CIG: 742798464E”

Si dispone la seguente rettifica alla Lettera di Invito causata da un mero errore di trascrizione:

“art. 10.1 Le operazioni di Gara saranno espletate, ai sensi dell’art. 77, comma 12 del D.Lgs. 50/2016, da una Commissione di gara interna”.

È sostituito con:

“art. 10.1 Le operazioni di Gara saranno espletate da una Commissione di Gara alla cui nomina provvede il Ministro delle Infrastrutture e dei Trasporti ai sensi dell’art. 11, comma 5, lett. f), della Legge n. 498/1992, come modificato dall’art. 2, comma 85, del D.L. 262/2006, convertito con modificazioni nella Legge 286/2006 e ss.mm.ii”.

Assago, lì 15 maggio 2018

Il Responsabile del Procedimento
Arch. Barbara Vizzini

